

我县举行 2020 年春节团拜会

本报讯 金猪贺喜辞旧岁,玉鼠呈祥迎新年。1月23日,县委、县政府举行2020年春节团拜会,县领导王宏伟、薛玉马、丁格、孙晓、李鹏奇、葛凯、董宏运、薛俊辉、程海龙、薛云涛等出席团拜会。

县委副书记、县长薛玉马在致辞中代表县委、县政府向全县人民致以新春的问候和美好的祝愿,向为绛县发展作出贡献的每一个人致敬。

薛玉马指出,刚刚过去的2019年是绛县发展历程中不平凡的一年,全县上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在县委的坚强领导下勠力同心,扎实苦干,经济社会发展取得新成效。

薛玉马指出,一年来我们坚持稳增长,调结构,转型发展加力提速。山西晋煤大唐安峪热电联产项目大设备预订购加紧实施;绛县开发区与安峪工业园增量配电网项目规划申报完成,待审核批复;通用航空机场建设项目与运城通航集团成功对接,正有序推进;中森恒中药材种植及初加工技术改造项目加快建设;东龟工业机器人智能装备数字化工厂项目竣工投产;亚新科国际铸造、恒大化工荣获2019年山西省两化融合管理体系贯标试点企业;山西中信机电供电有限公司入围山西电力市场

电公司申请注册信息更改;山西中社华信冶金铸造厂通过省科技厅高新技术企业认定评审;绛县宏华创业创新基地被认定为2019年市级双创基地。

薛玉马指出,一年来我们坚持创品牌,做特色,乡村振兴提质增效。绛县获批中国好粮油行动示范县,绛县柴胡农产品地理标志通过农业部评审,绛县大樱桃地理标志证明商标获得国家知识产权局证明商标初步审定公告,绛县大樱桃入选2019年全国乡村特色产品和能工巧匠目录,出台了绛县2019年支持樱桃草莓特色产业设施建设实施办法,为农户补贴资金120余万元。坚持兜底线,保基本。政府筹资158万元为全县13000亩挂果樱桃全部购买了财政补贴型樱桃保险,樱桃日光灯室生产技术成功应用,我县樱桃成熟期提前至3月中旬,上市期延长了三个月。

薛玉马指出,一年来我们坚持强功能提品质,城乡面貌持续改善。绛县县城和陈村镇通过国家卫生城镇技术评估,在审批程序后命名,绛山街、和平路通车使用,棚路建设基本完工,厢城街改造加快推进。城西生态公园蓄水工程竣工,东人口广场开工。七座乡镇垃圾中转站建成运行,振兴街末端雨污分流地下管网工程,县城及横水污水处理

厂提标改造工程完工,县城公厕增至14座,全部达到国家二类公厕标准要求。城市垃圾、小区卫生、街道保洁、树木修剪、小广告清理等日常管理卓有成效。

薛玉马指出,一年来我们坚持办实事增福祉,民生事业长足发展。坚决打好脱贫攻坚战,全力推进异地搬迁9个集中安置点,配套设施全部完善,入住率98%,31个深度贫困自然村拆旧复垦822.6亩,完成率97%,163户危房改造全部完工,截至目前全县32个贫困村全部退出,贫困人口共脱贫5791户,18294人,剩余贫困户88户,253人。教育事业持续攀升,优秀中国特色社会主义事业建设者绛县籍在外优秀人才青海互助青稞酒股份有限公司董事长李银会先生发起设立的青海天佑德教育基金会,向绛县中学捐赠人民币100万元,用于公益事业;新建高中一期工程基本完工,投资1.8亿元的绛县中学二期PPP项目工程合同已签订,投资1083.2万元的政府机关第二幼儿园二期建设工程主体完工,2019年文理6大类二本达线416人,实现4连增。医疗卫生服务全面加强,荣获2018年省政府第1轮省计划生育优质服务先进县,中国初级卫生保健基金会东方关爱公益基金向县医疗集团捐赠价值25.6万元药品,县医

院内科大楼完成主体工程,五所乡镇卫生院业务用房和周转宿舍项目全面完成,交通基础设施日益完善,窄路面加宽工程、养护体制和乡村公路生命安全防护工程、磨里桥改造工程完工,呼北线改造项目列入国家十四五规划工程可行性研究报告编制完成,省专家评审顺利通过。

薛玉马强调,2020年是决胜全面小康和十三五规划收官之年,站在两个百年奋斗目标的历史交汇点上,各级各部门要紧抓全面建成小康社会目标任务,抢抓发展机遇,坚持新发展理念,坚持以转型为纲,项目为王,改革为要,创新为上,用好招商引资,抓市场主体培育,抓发展动能转换,抓项目投产达效,抓人才智力支撑,优化营商环境,促进高质量转型发展主抓手。撸起袖子加油干,越是艰险越向前,奋力开创绛县高质量发展新局面。

团拜会上,我县文艺界人士还表演了唢呐独奏《喜庆丰收》,歌曲《天地人和》《为人民服务》,赞美新时代,奋进再出发。

县四大班子其他成员,开发区班子成员,部分离退休老干部,各乡镇党委书记、乡镇长,各单位主要负责人,规模以上企业负责人等,共计220余人参加活动。

全县安全生产集中整治暨秋冬季大气污染防治攻坚推进会召开

本报讯 1月16日,全县安全生产集中整治暨秋冬季大气污染防治攻坚推进会召开。会议主要任务是深入贯彻习近平总书记中央政治局第十九次集体学习时的重要讲话精神,落实好全国、全省、全市安全生产电视电话会议精神及上级生态环境保护部署要求,分析研究我县安全生产和生态环境保护面临的新形势、新任务,为2020年全县安全生产和生态环境保护工作打下坚实基础。县委书记王宏伟出席会议并讲话。县委副书记、县长薛玉马主持会议。县委常委、政府副县长董宏运,县政府副县长王述江,毕冠军,巩建明,马辉参加会议。

会上,董宏运、王述江、毕冠军、巩建明、马辉分别围绕各自分管领域进一步安排部署了安全、环保工作。

王宏伟指出,当前,在岁末年初的关键

时期,交通运输繁忙,部分企业赶工生产,再加上雨雪冰冻、大风寒潮等灾害性天气,各类风险交织,安全生产的危险系数更大。我们必须践行以人民为中心的发展思想,把人民群众的生命财产安全放在第一位,牢固树立“生命至上、安全第一”的理念,把握关键,突出重点,切实把抓好安全生产作为更大的责任使命,做到守土有责、守土负责、守土尽责,要加强安全监管执法队伍建设,完善安全生产法律法规标准体系,严格规范执法,大力提高安全生产法制化水平,全力以赴抓好安全生产。

王宏伟指出,全县各乡镇、各部门必须标本兼治、转型发展,持之以恒保护生态环境,扎实做好秋冬季污染防治,推进产业转型升级,加大执法监管力度,为环境执法监管营造良好氛围。要构建多元保护格局,加强

环保宣传教育,积极开展环境保护宣传教育活动,提高群众环保意识,努力形成人人、事事、时时崇尚生态文明的社会风尚。

王宏伟强调,安全、环保是两项极端重要的任务,面广量大、头绪繁多。各级各部门必须强化认识,担当作为,坚定不移做好安全环保工作。牢固树立一盘棋思想,既各负其责又密切配合,不断健全横向到边、纵向到底、不留死角的责任网,形成齐抓共管的格局,做到思想认识要到位,协调配合要到位,责任追究要到位,坚持以对党的事业和人民群众的安全幸福高度负责的精神,真抓实干、狠抓落实,坚守安全生产底线,扎实推进环境保护,不断提升安全生产和生态文明建设水平,为全县的各项事业提供坚实保障。

薛玉马主持会议并要求,全县各乡

镇、各部门要始终绷紧安全生产这根弦,坚决扛起打赢蓝天保卫战的政治责任,全面加强生态环境保护,不断提升生态文明建设水平;切实抓好岁末年初安全生产工作,强化节日期间防范措施落实,保障人民群众生命财产安全;要重点对危险化学品、非煤矿山、交通运输等行业领域开展全面专项整治,抓好整改落实;各乡镇各部门主要负责同志要坚守一线,一岗双责,不折不扣执行重污染天气应急管控措施,扣紧安全生产责任链条,强化督查问责,强化执法监管,加强宣传教育,确保各项防治措施落实到位,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。

王宏伟调研企业在建项目进展情况协调解决建设困难和问题

本报讯 1月14日,县委书记王宏伟带领县发改、经信、电力、自然资源、市场监管、行政审批等部门负责人,专题调研县上及开发区企业在建项目进展情况,现场协调解决建设中遇到的困难和问题,县上及开发区领导李鹏奇、王述江、毕冠军、王学军、侯东良等先后参加活动。

调研中,王宏伟一行先后来到县公交公司充电站项目工地、中科院信息材料公司、鲲鹏饲料、瑞洁环保、华晋铸造、康园泰

“中国好粮油”项目等地。

每到一地,王宏伟认真听取了各项目建设情况介绍,深入了解项目建设滞后的原因,研究解决问题的思路并给企业提供指导性意见。

他要求,各职能部门要强化责任担当,创新服务保障,为企业谋福利,实打实帮助企业解决土地、电力、资金等实际困难,确保项目顺利推进、早日完工。要开启项目管家全程服务工作模式,推动各项工作落实落地。

要强化协调联动、资源整合,做好项目建设和企业发展过程中的扶持工作,形成推动项目建设的强大合力。同时,要求企业方面要在保证项目工程质量和施工安全的前提下,全面加快重点项目的建设步伐,确保项目如期落地,早日投产达效。

王宏伟要求,各级各部门要深化对项目重要性认识,坚持把项目建设作为稳增长的重要方式,作为调结构的重要抓手,作为惠民生的重要举措,作为保稳定的有力

支撑。要高标准把握上级精神,主动加强与上级部门的对接,找到契合点,争取更多的项目进入国家和省、市“大盘子”,不断夯实高质量转型发展的基础支撑。要以党的政治建设为统领,紧紧围绕“四为四高两同步”发展目标,坚持“项目为王”的理念,真抓实干、马上就办,加快建设一批重大新兴产业项目,真正走出一条产业优、质量高、效益好、可持续的发展新路。

乔晓兵